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Liebe Patienten, Angehörige, Freunde und Nachbarn,

wir wollen Ihnen am Freitag, den 26.01.2018, 14.00-16.00 Uhr, die Möglichkeit geben sich über das Thema Demenz kostenlos und vertraulich zu informieren.
Die Demenz-Sprechstunde in Kooperation mit der Alzheimer Gesellschaft Rheinland-Pfalz e.V.  richtet sich vor allem an Angehörige von Menschen, die an einer Demenz erkrankt sind. 
Meistens haben Angehörige Fragen, die sich auf die Krankheit selbst, den Umgang mit dem Erkrankten, aber auch auf die Pflege und Betreuung oder die möglichen Kosten beziehen.
In der Sprechstunde erhalten Interessierte Informationen über das Krankheitsbild Demenz, den richtigen Umgang mit den Betroffenen, konkrete Entlastungsmöglichkeiten.
Menschen mit Demenz reagieren anders als Gesunde. Das macht die Kommunikation zur Herausforderung. Doch es gibt Möglichkeiten des Miteinanders und der Verständigung.
Voraussetzung für einen würdevollen Umgang mit Menschen mit Demenz ist, ihren Zustand zu erkennen. Dabei helfen wir Ihnen der Demenzsprechstunde hier bei Ihrem Hausarzt.
 „Das Thema Demenz ist immer noch ein Tabu und ist mit viel Scham behaftet. Wichtig ist, dass sich Betroffene und Angehörige frühzeitig um adäquate Unterstützung kümmern und Hilfe zulassen.“

Wir bitten um telefonische Anmeldung in der Praxis unter 0621/652578
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